

栽下梧桐树 自有凤凰来

——第二届“青洽会”黄南专场签约35.45亿元

本报讯(记者 才仁措 关却才让)6月21日15时,第二届中国·青海绿色发展投资贸易洽谈会黄南州专场签约仪式在西宁城南国际会展中心B馆隆重举行。省人大常委会副主任刘同德,州委书记王振昌,州委副书记、州长乔学智,州县各相关部门主要负责人和客商代表参加签约仪式。

盘点我州在第二十届“青洽会”上的丰富成果,跨越千里“牵手”成功、互惠互赢的例子俯拾皆是。在刚过去的一年时间,一系列“摸得着”的项目已基本落地。今年,我州对25个项目进行了专场签约,签约总金额达35.45亿元。

乔学智指出,本次“青洽会”的主题是“开放合作,绿色发展”,这正是黄南州一贯秉承的发展理念,我们急需通过招大引强,充分挖掘黄南的最大潜力、最大价值,真正让绿水青山变成金山银山。我州制定出台了一系列“引商、安商、暖商、富商”的政策措施,着力打造政策最优、服务最优、保障最优的一流营商环境。他希望签

约企业切实履行好投资主体责任,尽快让合作项目落地生根、发挥效益,为黄南的绿色发展做出应有贡献。

现场,州政府、四县政府分别与四川广宇万兴科技集团有限公司、青海智慧城市商务服务有限公司、深圳万顺优品科技有限公司等多家企业签订了涉及文化旅游、农畜产品、能源开发等25个项目。

近年来,特别是党的十九大以来,黄南州深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想以及党和国家各项重大决策部署,深入实施省委省政府提出的“一优两高”战略,加快推进生态有机畜牧业示范区、文化旅游融合发展示范区、藏区社会治理示范区建设,正确的方向指引、正确的路径选择,推动自治州经济社会发展迈入新时代、步入快车道。今天的黄南比以往任何时期都更加和谐、更加开放、更加自信、更加包容,是一片充满生机、充满希望、充满梦想的热土。



签约现场



石刻艺术品



羊毛手工艺品



藏式酸奶

巧借东风 走远方

第二届中国·青海绿色发展投资贸易洽谈会侧记

本报记者 才仁措

回首过去豪情满怀,展望未来斗志昂扬。

在这个壮丽的新时代,全州各族干部群众凝心聚力,在新黄南建设的征程上昂首阔步。

参展企业47家,参展产品70余种,对外推介招商引资项目51个,推介额达200亿元;邀请省内外客商120余家,签约项目企业25家,签约投资额达35.45亿元……这一串串数字背后,是黄南合作开放的见证,是黄南一步步发展的脚印。

展厅内,甘甜可口的措玉山泉、优质高端的澜度矿泉水在左侧高台上整齐摆放着,基层合作社的畜牧产品分布在展馆四周,来自多杰国际贸易公司的大鼓位于展馆中间,不时地用浑厚的鼓点声敲响黄南的声音,挂在墙上的热贡唐卡用精妙的笔法将魅力传向远方。在这里,激发了全州经济社会发展的活力;在这里,全州上下齐心协力谋发展;在这里,实现了企业、商家、顾客的互利共赢。

文化风韵浓厚的唐卡、精雕细作的藏式家具、飘香四溢的热贡烧饼、醇正鲜美的酸奶制品,亦或装裱精美的首饰,都引得游客驻足欣赏,扎推品尝,赞叹连连。“像牛羊肉、酸奶这类无添加、纯天然的食物,在这里也能尝到买到,我们一家人都很喜欢,会多买一点。”正在购买风干牦牛肉的李先生非常喜欢黄南的特色农畜产品,一下子买了很多。

(本版图片:才仁措 关却才让 摄)

同仁金黄果天然食品有限责任公司、河南县嘎宁畜牧专业合作社、泽库县雅稞生态农牧业资源开发有限公司、尖扎县针线藏服制作有限公司等47家参展企业经过几天的精心准备,将优质、有特色、有代表性的产品带到了这里。“这次的展会让草原深处的牧民合作社走上了全省的大舞台”“我们的风干牦牛肉可是很受游客欢迎的”“去年的青洽会我们也参加了,既拓宽了销路,还增加了收入”……参展的商家信心满满。

今年刚成立的泽库雅稞生态农牧业资源开发有限公司是一家集研发、深加工泽库牦牛、藏羊、藏麻、黄菇等天然优质食品的国内一流品牌企业,该公司的第一批牦牛奶乳制品已经成功研发,成为国内首家纯牦牛奶冰淇淋,也是首次亮相“青洽会”。草莓冰淇淋、酸奶冰淇淋、原味冰淇淋、藏麻冰淇淋、黑青稞冰淇淋五种口味的冰淇淋一亮相就受到了游客的喜爱,大家纷纷排队品尝。该公司负责人多吉才让告诉记者,“参加青洽会是一次高要求、有竞争的挑战,更是一场走出去、树品牌的机遇,我对雅稞冰淇淋很有信心,我希望通过‘青洽会’让更多的人知道雅稞,喜欢雅稞。”

舞台已铺就,产品来“唱戏”。“青洽会”助力黄南展新颜,黄南借力“青洽会”走出去。就如参展商所说,“下一届我还来,拿着更好的产品来!”



游客观看展品



俯瞰黄南馆